

2024年12月

30

星期一

农历甲辰年十一月三十

今日4版

第148期(总第3626期)

武隆报



世界遗产 国家级旅游景区

天气预报

今日 多云 5°C ~ 14°C

明日 晴天 5°C ~ 15°C

武隆信
微发布号



APP二
维码



中共重庆市武隆区委 重庆市武隆区人民政府主办 武隆区融媒体中心出版 准印证号(渝)2021505 数字报网址:www.cqwulong.cn (内部资料 免费赠阅)

范立新深入高铁南站白马山片区调研重大项目建设文旅融合发展等 坚持规划引领着眼长远发展紧扣功能定位 加快推进渝湘高铁武隆南站各项建设

本报讯 (记者 张再行 王鑫)12月28日,区委书记范立新一行前往渝湘高铁武隆南站、白马山片区,调研我区重大项目建设、文旅融合发展等情况。

区人大常委会党组书记余立祥,区领导刘高永、马应华、张永、何圣春及有关同志一同调研。

当天,范立新一行先后前往五洲国际商贸城,实地了解319国道改扩建项目规划,城中村项目规划及片区土地报批、管线迁改情况;前往渝湘高铁武隆南站,实地了解站房规划建设、配套项目规划建设、高铁通道预留等情况;前往重庆陌然食品饮料有限公司

仙女山山泉水加工项目,听取项目投资建设情况汇报;前往白马山游客接待中心、白马山战役陈列馆等地,实地了解白马山旅游度假区总体规划发展情况及白马山旅游度假区旅游项目运营情况。

范立新指出,渝湘高铁将带动武隆融入重庆“半小时经济圈”,为武隆带来重大发展机遇。相关部门、企业、施工单位要高度重视高铁武隆南站建设,坚持规划引领,着眼长远发展,紧扣功能定位,科学设置停车场、公交车站、出租车排载区等功能分区,进一步优化接送客区域、进出口设置建设方案,提高高铁站接送客效

率,保障旅客出行安全、便捷、畅通无阻。要盯紧渝湘高铁通车时间节点,倒排工期、挂图作战,加快推进渝湘高铁武隆南站配套设施建设,确保如期投运。要科学研判高铁带来的人流、客流、车流情况,合理规划设计国道319渝湘高铁武隆南站至城区改扩建项目。要结合城市整体布局,综合规划设计三桥至棉花坝片区城中村改造项目,有效提升城市形象。

范立新强调,武隆最大的优势是生态,最强的产业是旅游,各级各部门要把生态资源保护放在首位,守护好更受市场欢迎的文旅产品,为武隆文旅融合发展注入更多活力。

旅游发展变绿水青山为金山银山。要加大对仙女山山泉水项目水源地保护力度,确保仙女山山泉水的高品质,做大做强仙女山山泉水品牌,有效提升仙女山山泉水的核心竞争力和市场占有率。要充分利用渝湘高速复线即将通车的辐射带动能力,招引一批高质量的文旅项目,盘活白马山旅游度假区旅游资源,把交通优势、区位优势、生态优势、旅游优势加速转化为发展优势。要进一步明确白马山旅游发展定位,持续优化白马山旅游度假区业态布局,提质增效现有文旅项目,培育更受市场欢迎的文旅产品,为武隆文旅融合发展注入更多活力。

本报讯 (记者 湛伟 张毅)12月27日,区委书记范立新走访看望老干部代表,向他们致以诚挚问候和崇高敬意,感谢他们为武隆经济社会发展打下的坚实基础、作出的重要贡献,衷心祝愿老领导老同志们身体健康、心情愉快、生活幸福。

区委常委、组织部部长荣鑫一同走访。

当天,范立新一行先后来到原武隆县人大主任冉茂华、刘武华家中,与他们一起拉家常,询问身体状况、生活起居,认真听取老干部们对全区旅游产业发展、体育事业建设、土地资源管理及城市规划等方面的意见和建议,并给他们送上慰问品和慰问金。

走访中,范立新表示,老干部是党和国家的宝贵财富,是推进事业发展的重要力量。武隆经济社会发展取得的显著成绩,饱含着老领导老同志的智慧、心血和汗水。老领导老同志们对武隆有着深厚感情,熟悉武隆情况,关心武隆发展。希望大家充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往地关心支持武隆工作,多提宝贵意见、多建睿智之言、多献务实之策,在谱写中国式现代化重庆篇章中展现武隆担当、贡献武隆力量。他叮嘱相关部门和属地街道要用心用情做好老领导老同志的服务保障工作,努力把工作做到老领导老同志的心坎上,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老领导老同志放心、舒心、暖心,为老领导老同志愉快生活、发挥余热创造良好条件。

范立新说,当前武隆正全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实市委六届五次全会部署要求和市委经济工作会议要求,经济社会各项事业发展掀开了新的一页。我们要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求,把思想和行动统一起来,把智慧和力量凝聚起来,把目标和任务落实下去,团结带领全区广大干部群众一起,干在实处、走在前列,努力交出一份让党和人民满意的答卷。

老领导老同志们对区委区政府的关心关怀表示衷心感谢,对武隆近年来取得的成就感到由衷欣慰和自豪。他们一致表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决拥护市委决定,全力支持区委区政府工作,竭尽所能为武隆各项事业发展建言献策、贡献力量。

武隆首次实现食农产品自主出口

本报讯 (记者 阳凤)近日,我区外贸企业全季香(重庆)调味品有限公司(以下简称:全季香公司)生产经营的洋葱、鲜姜、大蒜等三款腌制产品出口马来西亚,出口数量2万余件,出口金额约100万元,这标志着我区食农产品自主出口实现了零的突破。

据了解,以招商引资和鲁渝协作为契机,今年7月,全季香公司正式成立,公司地址位于白马镇工业园区,主要从事调味料及火锅食材的收购、储存、加工、研发及销售。公司始终以市场需求为导向,探索开发市场容量高、需求高的新产品项目。目前,其主打品牌“食味丰”已涵盖香辛料、调味品、火锅食材等三大系列60多个品类。公司自成立以来,坚持高质量发展和国际化战略,利用“两种资源、两个市场”实现两条腿走路,创造了国内贸易销售额450万元人民币、出口销售额100万元人民币的成绩。

“接下来,我们将加大引进,培育外贸企业力度,做好前期资质申报、指导通关等服务保障工作,同时,通过加大宣传力度,以及各种渠道向海外国家、地区推介武隆本土产品,积极推动更多优质‘武隆造’产品走出国门。”区商务委相关负责人表示。

今日导读

336户居民领到了期盼12年的房产证

»2版

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



乡野冬日 静美如画

初冬时节,在涪口苗族仡佬族乡邹家村,金黄的银杏、红彤彤柿子与古朴的民居相映成趣,勾勒出了美丽山村冬景。(陈庆发/摄)